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MERIE
FETHRAFEREOL N, WV LIRRE S FeCI3 1EM], MBS, WAL 530nm AAT SRR g, i
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WA Witk 120mLx1 i, 4°CIRAF.

WA Wik 10mLx1 I, 4°CIRAT.

WA= Witk 10mLx1 i, 4°CI-7E.

WA Witk 10mLx1 i, 4°CHAE.

BT WA 2mLx1 i, 4 CHROLERTE.

WA Wik SomLx1 i, 4CHAF. IEARTRE ImL R TR FIS RS, FH, BT

SRR AN

1. A BIRALURE (g « WA mL)N 1: 5~10 FIELG] CGRIFRENZ 0.1g 444, I 1mL it
Fl—) HEATIKIBEIH . 8000g, 4°CES.Lr 10min, HX_EiE BIK A,

2. dE. AR HERARSE QoA o BWF AR (mL) A 500~1000: 1 BIECET CGEIX 500 J34HAE
TN ImL AR —), WKIGEE P Ean i (B3R 300w, #8438, WG 7 #, BB 3min); A5
8000g, 4°C, BE.» 10min, H_EiE B T ok B4R,

3. MIESEWM: BHENE.

TUEHRIE:

1. 2366 T /EEARA T 30min, JHTIEK S 530 nm, ZRIEKIHE.

203 M=, W= BRI E T 25°C (—emF 8 37°C (LB sk IR IR 20min.
3. B 1.5SmL EP 4T, #IERWT:

PRAEE e
A (ul) 40 40
A= (ub) 40 40
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AP (pl) 80 80
FEAR LIHW (ulD 0 40
AA— (ub) 240 200
FOHRS)E BT 30 HiE KA, PRIE S 30min.
SFR7S (pL) 800 800
FOMRAT, BT 30°CEBE/KMHRR R A 30min. B 1000pL &5 24 AR RSET ImL g,
R4 6OGEETHIE 530nm 4L OD f, #RAEE N AL, TEE N A2
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IAA SUEEMHEAN:

a.  EHBEA T A I i AR R

IAA FRUERTZE A y=1.334x+0.025 R2=0.998 (x N IAAKFE, mmol/L; y NWIEE)

(1D ZEARETE

B3 e S MITIEIRT IR TAA B EBER G R 1 IAA &8, BISEE TR IAA 58 . D mg

Fitg o A 7E Th A 43 SRR TR V5| W 2R i R s B 1 Ko

U (umol/h/mg prot) =[(A1-0.025) +1.334-(A2-0.025) +1.334] xV ¥f+ (V ¥ExCpr) =T
=1.5x (Al-A2) +Cpr

(2)  HEAEEE A

BEEs € e DATE g FEARTE 1h 923 DR (051 Wk 218 B 3RS 70K/

U (umol/h/g £FE) =[(A1-0.025) +1.334-(A2-0.025) +1.334] XV FE+(V #£+V FEEXW) =T
=1.5x (Al-A2) =W

(3)  AmECE T

Fipis € e DARE 1 GANEIAE Th A 2 R IR ARSI W £ 1% 3R RS R/

U (umol/h/104 cell) =[(A1-0.025) +1.334-(A2-0.025) +1.334] xV FE+(V FE+V FEEXW) =T
=1.5% (Al-A2) ~ZHfs&
4 EWIEERHE
i€ S LA mL BEVRAE Lh 43 RBBR (R 51 W £ BR B R BRE 1 K/
U (umol/h/mL) =[(A1-0.025) +1.334-(A2-0.025) +1.334] xV #f=+(V Fi=V FE&) =T
=1.5x (Al-A2)
VAR DIEWEAER, ImL; VAR IIARRAR R LIEW AR, 20uL=0.02 mL; Cpr: _iER&E A
%, mg/mL; W: FESBRE, g, T: KBIFFE]L, 0.5h.

EEEW:
AR R 0.01pumol/mL.



